
A MAZSIHISZES TALMUD PER JOGERŐS ÍTÉLETE KÉTSÉGESSÉ TETTE
A HAZAI BÍRÁSKODÁS ALKOTMÁNYOSSÁGÁT

A Fővárosi Bíróság másodfokú bírósági jogerős ítélete megállapította, hogy  az összes  
nemzsidó baromként kezelését, kirablását, kiirtását, ellenük hamis tanúzást és hamis  
ítélkezést, becsmérlést stb. előíró Talmud „a zsidók mindennapjait szabályozó törvénykönyv”.  
Lásd a  mellékelt 47.Pf. 630599/2002/7.  ítéletben. 

A hazai jogszabályokat felülíró zsidó törvénykönyv Talmud szerint jogszerű, hogy  
szennyezett ivóvízzel és kálisóval mérgeztetett, konyhasó hiányos élelmiszerekkel gyilkolják  
a magyarokat.

Az eljáró bíráknak hivatalból is feljelentést kellett volna tenniük a magyarok életét lerövidítő  
talmudi diszkriminációk ellen, de a Talmud tiltja, hogy a nemzsidók védelmére felléphessenek.  

1. /Nem jelentették fel a szennycsatornákkal szennyezett folyók hiányosan tisztított vizével  
itató bandát. Azokat, akik közben a megtisztított (desztillált) vizet egészség károsítónak  
hazudják. Azokat, akik bebeszélik, hogy a tiszta desztillált ivóvíz ”vízmérgezés” okozó  
életveszélyes méreg. Azokat, akik az „Izrael országa esővizet iszik, az egész világ pedig a  
maradékot...”, Talmud, Taanith 10 a. lap szerinti életrövidítési diszkriminációt alkalmazzák  
ellenünk.

2./Nem jelentették fel azokat, akik kivégzőméreg kálisóval pótoltatják a hiányzó konyhasó  
sós ízét. Ez életrövidítő és ivartalanító hatású is, az 1950-ben Nobel díjat kapott kutatók  
mérései egyértelműen bebizonyították. Nem jelentették fel a talmudistákat, akik szerint  
„ 83 betegség elmúlik egy korsó (desztillált) víztől és (konyhasóval) sózott kenyértől ...”,  
vagyis a Talmud Baba kamma 93 b. lap szerinti életrövidítő sózási diszkriminációt is  
alkalmazzák ellenünk. 

Felhívom az Igazságügyi miniszter figyelmét, hogy az étkezési diszkriminációk előírót nem  
feljelentő bírák és ügyészek azért lehetnek hivatalban, mivel a Talmud felülírja a magyar  
törvényeket, nem  engedve a zsidókat büntetést, ha hamisan tanúskodnak vagy hamisan  
bíráskodnak. „A kormány törvénye törvény (ez azonban így értelezendő): Az Izrael  
kormányának a törvénye a törvény”  (Talmud, Neadrim, A fogadalmak, 28 a. lap, Tosephoth).

Melléklet: 47.Pf. 630599/2002/7. 
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A per többi dokumentumát lásd a www.tejfalussy.com honlapomon!
(Email könyv 48.) 

A MINDENKI SZÁMÁRA LEHETŐ LEGJOBB MEGOLDÁS: A  MINDEN ZSIDÓT 
MINDENHOL FAJIRTÁSRA KÖTELEZŐ TALMUDI (ÉS ÓSZÖVETSÉGI)  

TÖRVÉNYEK VÉGLEGES HATÁLYON KÍVÜL HELYEZÉSE.

Közérdekű bejelentésként kapja: Dr. Trócsányi László, a hazai igazságügyi miniszter
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